

COPIA DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Numero 98 Data 06-09-21 OGGETTO: CONCESSIONE PATROCINIO E SUOLO PUBBLICO - CONCERTO MUSICALE - ASSOCIAZIONE TURISTICA PRO CERRETO.			
			L'anno duemilaventuno, il giorno sei del mese di settembre alle ore 09:00, nella sede Comunale, convocata nei modi di legge, la Giunta municipale si é legalmente riunita, con la presenza dei signori:
MONTESI GIANDOMENICO	SINDACO	P	
CECCOMANCINI ROCCO	VICESINDACO	P	
DI GIROLAMO VALERIA	ASSESSORE	P	

Partecipa il Segretario Comunale Canafoglia Valter

Il Presidente Signor MONTESI GIANDOMENICO in qualità di SINDACO dichiara aperta la seduta per aver constatato il numero legale degli intervenuti, passa alla trattazione dell'argomento di cui all'oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che:

- -l'Associazione Turistica Pro Cerreto propone un concerto musicale per l'anno 2021, una manifestazione costruita per promuovere e valorizzare questo territorio, che possiede requisiti propri di ricchezza culturale;
- E' una manifestazione musicale, ma è anche un contenitore di tutte le attività per la comunicazione e aggregazione sociale e di promozione turistica;

Considerato che l'Associazione Turistica Pro Cerreto con nota acquisita al prot.n. 4610 del 02/09/2021di questo Ente a richiesto l'utilizzo dei locali dell'ex Chiesa San Nicola o in caso di condizioni meteorologiche avverse il Teatro Comunale per il 10 settembre 2021;

Ritenuto di procedere a confermare lo spettacolo musicale per il 10 settembre 2021; DELIBERA DI GIUNTA n. 98 del 06-09-2021 - pag. 1 - COMUNE DI CERRETO DI SPOLETO

Visto:

- lo statuto comunale;
- Il Dlgs. 267/2000.

Visto il parere favorevole sulla proposta di deliberazione di regolarità tecnica espresso ai sensi dell'art.49 del D.Lgs. n. 267/2000;

A voti unanimi, palesemente espressi nelle forme di legge;

DELIBERA

- **1. Di concedere** il patrocinio e il suolo pubblico all'Associazione Turistica Pro Cerreto per lo svolgimento del concerto musicale del 10 settembre 2021:;
- **2. Di dare atto**, che per la manifestazione in oggetto non sono previste spese a carico dell'Amministrazione Comunale;
- 3. Di dare atto, che il comune non assume ulteriori impegni oltre la concessione del patrocinio, logo, suolo pubblico e non si assume alcuna responsabilità in merito alla manifestazione;
- 4. Di rendere la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi di legge.

Parere Favorevole per quanto riguarda la REGOLARITA' TECNICA in ordine alla proposta di deliberazione di cui all'oggetto, ai sensi dell'art. 49, comma 1, e dell'art. 147 bis, comma 1, del D.Lgs. 18/08/2000 n. 267 e successive modificazioni ed integrazioni.

IL RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA

Dott. Valter Canafoglia

Il presente verbale viene approvato e sottoscritto:

IL PRESIDENTE

F.to MONTESI GIANDOMENICO

IL Segretario Comunale F.to Canafoglia Valter

	=======================================	
Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d'Ufficio,		
ATTESTA		
- che la presente deliberazione viene pubblicata all'Aresterà fino al 23-09-2021	albo Pretorio del Comune a partire dal 08-09-2021 e vi	
() che la suddetta é stata comunicata con lettera n. in data ai signori Capigruppo;		
Cerreto di Spoleto, li 08-09-2021 F.to	Il Segretario Comunale Canafoglia Valter	
======		
E' copia conforme all'originale da servire per uso amministrativo.		
Cerreto di Spoleto, lì 08-09-2021 F.toCanafoglia Val	IL Segretario Comunale ter	
1 00 5 1		
=======================================	=======================================	
====== Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio,		
ATTESTA		
che la presente deliberazione, in applicazione del D.L. () decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 47, comm		
Cerreto di Spoleto, li	IL Segretario Comunale F.to Canafoglia Valter	